

# 仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年8月24日 新闻热线:83580300  
星期三 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3818期



## 我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议，孙建年强调 时刻保持高度警惕 一着不让抓好疫情防控

8月22日下午，扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场，市委书记孙建年，市领导胡彩云、赵军、杨庆洋、黄苏晋、李晟文、俞蕾、殷仕宝在我市分会场收听收看会议。

会议指出，近期国内疫情多点散发，防控形势严峻复杂，“外防输入”是当前的重中之重，容不得半点闪失、丝毫松懈。各地各部门要时刻绷紧防控之弦，切实增强“疫情就在身边、风险就在身边”的危机感紧迫感，压紧压实“四方”责任，落细落实防控措施，以更大力度查漏洞、补短板、强弱项，把“外防输入”防控网织得更密、扎得更牢，持续巩固来之不易的疫情防控成果。

会议强调，要妥善做好秋季开学疫情防控工作。要按照最新疫情防控要求，明确不同类别学生返校的条件和标准，对省外来扬和涉疫风险学生，不折不扣落实健康管理等措施，确保开学有序、校园安全；要立即开展返校学生、教师和后勤管理人员健康状况、行程轨迹、接触史等排查，并做好开学前核酸检测准备和组织工作，确保返校师生员工应检尽检、一个不漏。要进一步强化风险人员排查管理工作。要从严从细做好接驳转运工作，对海南、新疆、西藏、青海等地来扬返扬旅客人员，严格执行闭环管理要求，切实阻断疫情传播风险；要及时开展中高风险地区来扬返扬人员排查，密切关注疫情形势变化，动态调整排查管控措施，真正把防控责任落实到“神经末梢”，以快制快“跑赢”病毒。

就做好当前疫情防控工作，孙建年提出四点要求。一是滚动式开展人员排查管控。要排彻底，多渠道全方位把重点地区来仪返仪人员排彻底，确保不漏一人；要管到位，对照管理要求落实相应管控措施，做到精准高效科学；要防漏

洞，坚决守住每一个阵地、守牢每一条防线。二是常态化抓牢重点环节防控。重点人群，要动态掌握本地区本行业重点人群信息；重点场所，要严格执行三查三报告、通风消毒等措施；重大活动，要提前报备、制定方案，保证万无一失。三是全方位做好秋季开学准备。把好师生返校关，做好师生员工健康信息状况的排查统计；把好风险筛查关，对开学前全体学生核酸检测要安排好、组织好；把好校园管理关，切实守牢学校防控网。四是不间断提升防疫工作水平。压实工作责任，保证能及时响应、及时处置；掌握专业知识，跟进掌握最新防控政策和工作标准；严格监督检查，把指挥部的要求落下去、存在的问题找出来。

与会市领导提出具体要求；有关镇和工作组汇报了相关情况。

记者 巫蓉

## 扬州市督导考核组来仪考核教育职责履行情况

8月22日下午，扬州市督导考核组来仪，对我市教育职责履行情况进行督导考核。副市长殷仕宝参加活动并汇报2021年度我市教育工作情况。

目前，我市已建成省级优质幼

儿园27所、实验小学14所、示范初中16所、义务教育现代化学校44所、四星级高中3所、四星级职业学校1所、社区培训学院1个、标准化社区教育中心10个，义务教育优质均衡达标率87.5%，位居扬州各县

(市、区)第一。

本次督导考核，通过听取汇报、现场询问、召开座谈会、查阅资料等形式，全面督导考核我市教育职责履行情况。

记者 朱月

## 化工园区：“旧貌”换“新颜” 绿色发展环境好

干净的路面、茂盛的绿植、古色古香的亭台画廊……江苏优士化学有限公司“高颜值”持续在线，这离不开化工园区上下践行绿色发展理念的努力。

近年来，化工园区遵循绿色发展理念，积极推进企业绿色工厂创建。优士化学作为负责任的央企，2021年，在园区和相关部门的大力支持下，以班组管理为抓手，对照“有土见绿、四季常青、三季有花”的标准，全面推进现场绿化改造提升工程，积极打造“花园式”工厂。”江苏优士化学有限公司办公室负责人周曙告诉记者，目前厂区已建成项目区域的绿化总面积42224平方米，去年12月还获得了省“绿色工厂”称号。

作为发展工业经济的主战场，化工园区在抓发展的同时，始终不忘保护生态环境的使命和责任。自2021年起，该园区分企业、园区2个层面，全力推进区域环境综合整治提升。企业层面，各企业按照园区指导形成“一企一策”环境整治提升方案，从门前区域、围墙门卫、建筑立面、院内道路和院内场地5个方面开展环境整治。园区层面，



优士化学“花园式”工厂。

公共区域由园区统一投入建设，重点从道路、绿化、市政设施、标识标牌、环卫设施等方面提升化工园区整体环境面貌，营造整洁有序的区域环境。

“区域环境综合整治提升项目于今年6月底通过验收，累计投入近1.5亿元。”新投集团公用事业部副经理童德田介绍，“光是全长5公里的中央大道，道路两侧场地清缴、清杂就达40万平方米，外运垃圾约66万立方米；种植桂花、乌柏、紫薇等苗木2.2万多株，种植南天竹、金叶石菖蒲等色带植物及草皮

约30万平方米。”

如今，化工园区面貌焕然一新，实现“天蓝、水清、地净、园区美”。江苏优士化学有限公司职工陈亚说：“我实实在在感受到了变化，现在的园区、工厂到处都是花草树木，天天就像在花园里上班，心情都更好了。”

化工园区规建局副局长倪明表示：“下一步，我们将健全环境长效管理机制，巩固区域环境综合整治提升成果，持续营造整洁有序的园区环境，助推化工园区高质量发展。”

记者 聂福姣

## 省发改委来我市抽查企业债券工作

近日，省发改委来我市抽查城发集团“2021停车场专项债”落实情况。

省发改委工作组听取了城发集团相关情况汇报，现场查阅了“2021停车场专项债”台账资料，就有关问题现场询问了发行人、承销商和信托银行。此外，查看了5个已建成和正在建设的停车场项目现场，对我市停车场项目建设的规模、规范标准及实用性提出指导性意见。

根据《仪征市停车设施规划》(2016—2030)，到2030年我市计划新增停车位16000余个。

通讯员 瞿生金